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DZP 257/2014

 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników, kalibratorów, materiałów kontrolnych i eksploatacyjnych do oznaczania prokalcytoniny wraz z dzierżawą analizatora do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 32/14).

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie nowego, równoważnego dla prokalcytoniny markera diagnostycznego - presepsyny. Dopuszczenie tego markera spowoduje zwiększenie konkurencyjności ofert.
Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie analizatora wykonującego oznaczenia presepsyny z krwi pełnej oraz osocza?
Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Z poważaniem
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